

# 訂正報告書

本書は証券取引法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織（以下、EDINET）を使用して、2005年6月24日に提出した訂正報告書の記載事項を紙媒体として作成したものであります。EDINETによる提出書類は一部の例外を除き、HTMLファイルで作成することとされており、当社ではワードプロセッサファイルのデータをHTMLファイルに変換することにより提出資料を作成しております。本書はその変換直前のワードプロセッサファイルを原版とし、利用者の便宜の為に印刷したものであります。

東京都中央区晴海1丁目8番11号

住友商事株式会社

(401047)

## 【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2005年6月24日

【中間会計期間】 第137期中(自 2004年4月1日 至 2004年9月30日)

【会社名】 住友商事株式会社

【英訳名】 SUMITOMO CORPORATION

【代表者の役職氏名】 取締役社長 岡 素 之

【本店の所在の場所】 東京都中央区晴海1丁目8番11号

【電話番号】 (03)5166-5000

【事務連絡者氏名】 主計部長 川 口 喜八郎

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区晴海1丁目8番11号

【電話番号】 (03)5166-5000

【事務連絡者氏名】 主計部長 川 口 喜八郎

【縦覧に供する場所】 住友商事株式会社 関西ブロック(大阪)  
(大阪市中央区北浜4丁目5番33号)  
住友商事株式会社 中部ブロック(名古屋)  
(名古屋市東区東桜1丁目1番6号)  
住友商事株式会社 九州・沖縄ブロック(福岡)  
(福岡市博多区博多駅前3丁目30番23号)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
株式会社大阪証券取引所  
(大阪市中央区北浜1丁目8番16号)  
株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄3丁目3番17号)  
証券会員制法人福岡証券取引所  
(福岡市中央区天神2丁目14番2号)

(注) 上記のうち、九州・沖縄ブロック(福岡)は、法定の縦覧場所ではありませんが、投資者の便宜を考慮して縦覧に供する場所としております。

## 1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2004年12月20日に提出いたしました第137期中(自 2004年4月1日 至 2004年9月30日)半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 中間連結財務諸表等

##### (1) 中間連結財務諸表

中間連結キャッシュ・フロー計算書

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第5 【経理の状況】

##### 1 【中間連結財務諸表等】

##### (1) 【中間連結財務諸表】

##### 【中間連結キャッシュ・フロー計算書】

投資活動によるキャッシュ・フロー

当上半期(自 2004年4月1日 至 2004年9月30日)

(訂正前)

	金額(百万円)
売却可能有価証券の取得による支出	<u>15,019</u>
売却可能有価証券の売却による収入	<u>33,796</u>
その他の投資等の取得による支出	<u>87,006</u>
その他の投資等の売却による収入	<u>16,596</u>

(訂正後)

	金額(百万円)
売却可能有価証券の取得による支出	<u>1,973</u>
売却可能有価証券の売却による収入	<u>15,217</u>
その他の投資等の取得による支出	<u>99,015</u>
その他の投資等の売却による収入	<u>34,138</u>